
An die 
Präsidentin des Nationalrates 
Doris Bures 
 
Parlament 
1017 Wien 
 
 
 

Wien, am 23. September 2014 

Sehr geehrte Frau Präsidentin! 

 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Dr.in Moser, Freundinnen und Freunde haben am 23. Juli 2014 

unter der Nr. 2262/J an meine Amtsvorgängerin eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend Räumlichkeiten für ehemalige MitarbeiterInnen und ehemalige Abgeordnete im Ressort 

gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 
 
Zu den Fragen 1 bis 9: 
 Wieviele Büroräume bzw. Arbeitsplätze für wieviele ehemalige MitarbeiterInnen des Res-

sorts werden derzeit a) in den Räumlichkeiten des Ressorts selbst, b) an anderem Ort be-
reitgestellt? 

 Wieviele Quadratmeter Fläche nehmen diese Büroräume bzw. Arbeitsplätze ein? 
 Welche Kosten (Mietkosten, …) sind mit der Bereitstellung dieser Flächen verbunden? 
 Wieviele Büroräume bzw. Arbeitsplätze für wieviele ehemalige Abgeordnete des National-

rats werden derzeit a) in den Räumlichkeiten des Ressorts selbst, b) an anderem Ort be-
reitgestellt? 

 Wieviele Quadratmeter Fläche nehmen diese Büroräume bzw. Arbeitsplätze ein? 
 Welche Kosten (Mietkosten, …) sind mit der Bereitstellung dieser Flächen verbunden? 
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 Wieviele Büroräume bzw. Arbeitsplätze für wieviele sonstige Personen, die nicht dem akti-
ven Personalstand des Ressorts zuzuzählen sind, werden derzeit von Ihrem Ressort a) in 
den Räumlichkeiten des Ressorts selbst, b) an anderem Ort bereitgestellt? 

 Wieviele Quadratmeter Fläche nehmen diese Büroräume bzw. Arbeitsplätze ein? 
 Welche Kosten (Mietkosten,…) sind mit der Bereitstellung dieser Flächen verbunden? 

 
Das Bundesministerium für Verkehr, Innovation und Technologie stellt keine Büroräumlichkeiten 

bzw. Arbeitsplätze für ehemalige MitarbeiterInnen, ehemalige Abgeordnete oder sonstige Perso-

nen, die nicht dem aktiven Personalstand des Ressorts zuzuzählen sind, zur Verfügung. 

 
 
 

Alois Stöger 
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